

## 《二〇一〇年粤港澳青年文化之旅》促进三地青年交流

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成今日（七月二十日）在广州出席《二〇一〇年粤港澳青年文化之旅》总结联欢会，勉励三地青年日后以此次活动获得的宝贵经验为基础，加强合作，开拓更宽广的交流领域。

曾德成在联欢会上见证约一百三十名青年完成这项饶富意义的文化交流活动。在与参加者分享感受和总结经验时，他欣悉三地青年朋友经过八天的文化、交流历程，不仅建立了友谊，亦对粤港澳的文化背景和文化传承有初步的探索。

《粤港澳青年文化之旅》今年以「文化为纽带，青春伴友谊」为主题，继续透过组织参观和座谈会等交流活动，促进粤港澳青年人相互了解，加深对彼此文化的认识。

曾德成说：「第十一次粤港澳文化合作会议上月二十五日在澳门举行。三地在演艺人才交流和节目合作、文化信息流通、文博和图书馆合作、非物质文化遗产，以及文化创意产业发展等多方面都取得进一步成果。」

他续说：「然而，三地文化艺术发展的前景，系于年轻一代的热诚与创新，透过今次的文化之旅，我希望不单增进三地青少年的友谊及了解，亦有助扩阔视野，加强粤港澳的文化艺术交流，为未来更宽广的合作打好基础。」

《粤港澳青年文化之旅》为期九日，由民政事务局联同广东省文化厅及澳门高等教育辅助办公室合办。交流团首先在澳门参观澳门博物馆及澳门科学馆，并到氹仔及路环文化景点观光，了解澳门的历史文化。

交流团随后前赴香港，参观香港赛马会文化创意中心和岭南大学，以及到西九龙海滨长廊实地考察，并听取了西九龙文娱艺术发展计划简介，体验香港充满创意和艺术的生活文化。

各成员接 到广东省广州、深圳和湖南省长沙、岳阳、韶山等作交流观摩，参观多个博物馆，并游览历史名胜古迹和文化设施，包括深圳艺术中心、深圳图书馆、广东省博物馆、广州大剧院、毛泽东及刘少奇故居、湖南省博物馆之马王堆汉墓陈

列馆、契丹文物精华展、橘子洲头、爱晚亭、岳麓山、张谷英村、岳阳楼、洞庭湖和滨河街。

完

二〇一〇年七月二十日（星期二）